



Sektie honk- en softbal  
bestuursvergadering 19 februari 1997

Aanwezig, Bestuur: Simon Kersten (notulist), Elsa Weijenberg  
Beheerscie: Ton Holleman, Hans Puts  
Sponsor/J.v.d.V cie: Ted de Laat, Henk Wennekes

Sponsorcie schat de bruto inkomsten voor 1997 op ca. f 27.000,-.  
Henk deelt mee dat een sponsorbrochure wordt ontworpen, bruikbaar voor meerdere seizoenen. Mogelijk in een presentatiemap met de prijzen op een apart inlegvel. Kosten ca. f 2.000,-.

Jan v.d. Vegte, hieraan nemen op alle drie de onderdelen teams van De Hazenkamp deel. Bij opening geen bijzondere plichtplegingen. Ted vraagt Fanny of fam. van de Vegte voor traditie van de eerste bal. Simon geeft aan dat de kinderen het vorig jaar zeer waardeerden. voor prijsuitreiking vindt nog overleg plaats met Hr. van Vliet (Casino).

Henk Wennekes deelt mee dat hr. Mulder van de Brug mogelijk aanwezig is bij aankomst van HB1. Voor recente info op dinsdag 4 maart Ria Kersten, 024-3442628 of 3441226.

Beheerscie heeft nieuwe vriezer aangeschaft, kosten f 720,- excl BTW. Verdient zich snel terug door het erg hoge verbruik van de oude.

Financiën 1996 zijn nog niet volledig in beeld. Simon geeft nogmaals aan dat het bestuur voortaan maandelijks een voortschrijdend inzicht in inkomsten en uitgaven moet ontvangen van alle drie de boekhoudingen. Hierin moet inzicht zijn in inkomsten- en uitgaven per kostensoort in relatie tot de begrotingsgetallen. Hij verbindt hieraan onverbiddeijk zijn bestuursfunctie. Het gaat er niet om mensen onnodig te vragen, een fotokopie van de maandelijks afgesloten blz. van het boekhoudboek voldoet.

Voorgezet overleg Elsa en Simon;  
Elsa maakt overzicht kosten jeugdcoachopleiding, verzoek aan hoofdbestuur voor bijdrage.

Coachkosten, zoals vorige vergadering aangegeven door Jaap, blijven ruim binnen het budget, accoord.  
Verzocht wordt in het seizoen nog twee pitcher/catcher trainingen van het duo uit Amsterdam. Dit blijft dan binnen het goedgekeurde voorstel van 10 trainingen, accoord.

Pakken eerste team, iedereen zorgt zelf voor een pak. Bij pakken voor nieuwe leden wordt er door Covee rekening mee gehouden dat deze eenvoudig zijn te veranderen in standaard. De club koopt twee jeugdpakken voor deelname van Regio- of juniorleden in het eerste (lasten jeugdplan).

Afgelopen seizoen waren de telefoonkosten erg hoog. Volgens Simon komt dit o.a. doordat de betaaltelefoon niet in het clubhuis zit (wat is de omzet in de betaaltelefoon?).  
Zijn voorstel is deze te verplaatsen naar het clubhuis, b.v. in de hal naast de deur van de bestuurskamer.  
Voor de coaches zou er dan in de berging een telefoon moet komen, b.v. in een kast.

Afgelopen seizoen waren ook de kosten voor vergaderingen erg hoog. Simon, er wordt ook veel en nuttig vergaderd. Is er inzicht in de kosten per vergadering?

Laatste twee punten zijn nog meer reden om maandelijks inzicht in inkomsten en uitgaven te krijgen.

Eerstehonkhandschoen van Softbal heren 1 is naar Dames gegaan. Zijn er erg gelukkig mee. Geeft wel onvrede bij de heren. Met Han overleggen of deze voor de heren noodzakelijk is. De indruk bestond dat de handschoen afgelopen seizoen niet is gebruikt.